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Zápis č. 1/2021-2022 z porady vedoucích kateder a ústavů 
dne 9. 9. 2021, 16.00 h, MS Teams 

                                                                                                 MU-IS/190013/2021/1505779/PrF 

 
Přítomni: kolegium, vedoucí kateder a ústavů, příslušní garanti 
 
Omluveni: doc. Kotásek (zástup prof. Bejček), dr. Horecký (zástup dr. Smejkal) 
 
Nepřítomnost: doc. Koukal, dr. Kliková 
 
Program: 
 
1. Výuka v podzimním semestru 2021 
2. Různé 
 
 
1. Výuka v podzimním semestru 2021 
 
Děkan uvítal přítomné na mimořádné online poradě a představil hlavní bod programu „Výuka 
v podzimním semestru akademického roku 2021/2022“. Sdělil, že cílem tohoto zasedání 
bude společně prodiskutovat důležité otázky týkající se nastavení režimu výuky v podzimním 
semestru. Krátce shrnul, že provoz MU se nadále řídí univerzitním semaforem, jehož úroveň 
stanovuje Krizový štáb MU. Aktuální barva je BÍLÁ.  Platí, že provoz na univerzitě není 
omezen, prezenční výuka je omezena na maximálně 150 osob najednou v jedné místnosti.  
Podle aktuálních opatření vlády platí, že ochranné prostředky dýchacích cest jsou povinné ve 
společných prostorách a při přechodu mezi výukou. Respirátory a roušky nejsou třeba při 
výuce, kde se sedí, při zkouškách s rozestupy alespoň 1,5 metru nebo při výuce, jejíž charakter 
to neumožňuje. 
Poděkoval studijním proděkanům, dr. Jurníkové a doc. Sehnálkovi, za přípravu vnitřního 
předpisu - pokynu PrF, který bude vydán v nejbližších dnech. Pokyn bude také vycházet 
z aktuální epidemické situace a bude v souladu s Rozhodnutím rektora MU č. 6/2021.  
Uvedl, že výuka na PrF je nadále plánována v prezenční formě dle obvyklých zvyklostí.  
Přednášky by měly probíhat v klasické podobě, s omezením do 150 osob a budou zároveň 
streamovány. Zmínil, že není stanovena povinnost provést ze streamu záznam, rozhodnutí je 
ponecháno na rozhodnutí garanta studijního předmětu. 
Seminární výuka by měla probíhat prezenčně a děkan informoval, že studentům 1. a 3. 
semestru je rozvrh nastaven do pevných seminární skupin z důvodu minimalizace míchání 
studentů.  
Zopakoval povinnost zabezpečení předmětu výukovými materiály v interaktivní osnově a při 
přípravách je nutné počítat s alternativou, že může dojít kdykoliv během semestru k převedení 
výuky do distanční formy přes aplikaci MS Teams. 
V další části vstupu děkan hovořil o náhradách výuky, které se týkají jak studentů, tak i 
vyučujících. V případě, že vyučující nemůže do výuky, doporučil možnosti domluvit se 
s jiným vyučujícím nebo převést seminář do online výuky, případně poskytnout video záznamy 
či materiály pro studenty. Upozornil, že možnost 2 a 3 musí nastat vždy po rozhodnutí 
příslušného proděkana. Vyučující vždy o vzniklé situaci informuje vedoucího katedry, který 
projedná řešení s proděkanem. 
Děkan uvedl, že je nutné informovat také studenty tak (emailem, přes sekretářku), aby o 
změně věděli co nejdříve.  
V případě, že student nemůže do výuky - děkan shrnul, že stále platí zákaz vstupu do budovy 
osobám s příznaky virového infekčního onemocnění. V případě takovéto situace doporučil být 
ke studentům spíše benevolentní, minimalizovat rizika nákazy. Vyučující po dohodě s 
garantem předmětu zajistí studentovi náhradu výuky. V případě nemoci jdou omluvenky přes 
studijní oddělení jako obvykle. Nadále v souladu se SZŘ MU má student v semináři právo 
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na 1 neomluvenou absenci. U studentů s ISP děkan požádal o stanovení podmínek pro 
splnění předmětu.  
 
Dále následovala diskuse k tomuto bodu. 
Dr. Smejkal vznesl dotaz na formu výuky u studentů programů Erasmus. 
Proděkan Radvan odpověděl, že pro tyto studenty platí stejná pravidla, tedy výuka bude 
probíhat také prezenční formou. 
Děkan doplnil, že prezenční výuka se týká i PhD studentů i jiných kurzů. 
Prof. Kalvodová se dotázala, zda by bylo možné zvážit online výuku u PVP, zvláště pokud 
probíhají v malých učebnách. Děkan tuto možnost nezamítl. 
Doc. Jančářová se dotázala, jak může postupovat v případě, že do výuky přijde student 
s příznaky respirační nemoci. 
Děkan odpověděl, že student jedná v rozporu s Rozhodnutím rektora MU č. 6/2021, je třeba 
studenta z učebny vykázat, bez uznání výuky. 
V diskusi k problematice nošení respirátorů při výuce zazněly názory a stanoviska děkana, 
dále zástupce vedení univerzity doc. Polčáka i jednotlivých vedoucích. Situace byla označena 
v této věci za nejednoznačnou. Někteří vyučující v diskusi vyjádřili opodstatněné obavy 
z možnosti nákazy při výuce. V diskusi bylo řečeno, že při výuce na vysokých školách dochází 
k vyššímu mísení osob, a to k promísení studentů v rámci celé republiky. Z diskuse vyplynulo, 
že někteří akademici budou povinnost nošení respirátorů ve své výuce vyžadovat a požádají 
studenty o slušnost a vyhovění. Studenti by projevené obavě měli vyhovět, v opačném případě 
by se s vyučujícím měli dohodnout na náhradním plnění. Děkan v této věci informoval, že 
na pátek 10. září je naplánována mimořádná porada vedení univerzity a bude se i tato otázka 
řešit. Přislíbil následně předat bližší informace. 
 
2. Různé 
 
Děkan požádal vedoucí, aby na pracovištích kolegům připomněli vložení informace o 
očkování do Inetu. 
 
Dr. Bilová (CJV) informovala o personální změně na oddělení. Vedoucí oddělení je nově Mgr. 
Chudová a dr. Bilová je zástupkyní. Poděkovala za spolupráci.  
 
Doc. Mrkývka předal informaci o nekonání se výuky od 1. 11. do 5. 11. 2021 v předmětu 
mezifakultního studia PrF a ESF „Finance a právo“.  
 
Děkan předal informaci o blížícím se vyhlášení výzvy pro další předměty společného 
univerzitního základu. 
 
V závěru děkan poděkoval všem přítomným za účast a spolupráci. 
 
 
Schválil: doc. Škop 
Zpracovala: Ing. Hrušková 
V Brně dne 9. září 2021 


